1. termín:

1. Máme S(n) - časovo ohraničený TS T. Univerzálny TS dostane ako vstup kód(T) a vstupné slovo w //kód(T)##w//. UTS odsimuluje výpočet T so vstupom w (ako s prednášky). Aká bude časová zložitosť UTS?

(10 bodov)

2. Popíšte (neformálne) TS rozpoznávajúci jazyk L:   
[image: image1.wmf]}*}

,

{

|

1

{

b

a

w

w

L

k

k

Î

=


· Akú má zložitosť váš TS?

· Akú by mal zložitosť  (jednotkovú aj logaritmickú) MRAM simulujúci váš TS?

(15 bodov)

3. Dokážte, že nasledujúci problém je NP.

· vstup: G=(V,E), k(N

· výstup: 1      ak: 
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 jeden Gi je úplný podgraf a druhý nie je



  0       inak

(15 bodov)
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